
市民自治、国際交流、男女共同参画に関することについてお聞きします。

問6　あなたは、これまで自治会やまちづくり協議会等の地域の活動に参加したことがありますか(1つに○）

○単純集計

「2.参加したことがない」の割合が高くなっています。
（単位：人） 2 0 （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 無回答 合計

回答者数 774 1,146 39 1,959

○男女別集計
男性の方が「1.参加したことがある」の割合が高くなっています。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 無回答 合計

男性 380 436 6 822

女性 390 702 10 1,102

無回答等 4 8 23 35

合計 774 1,146 39 1,959

○年代別集計

40代から「1.参加したことがある」の割合が高くなり、50代以上では45％以上となっています。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 無回答 合計

10代 15 43 0 58

20代 20 118 1 139

30代 36 147 0 183

40代 110 165 2 277

50代 131 158 3 292

60代 205 220 1 426

70代 167 182 4 353

80代以上 90 111 6 207

無回答等 0 2 22 24

合計 774 1,146 39 1,959

■　1.　参加したことがある　　          　　　　■　2.　参加したことがない
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問7　あなたは、今後、地域の活動に参加していきたいと考えていますか。（１つに○）

○単純集計
「3.どちらかといえば考えていない」「4.考えていない」の割合がやや高くなっています。
（単位：人） 1 2 3 4 0 （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

回答者数 254 620 565 489 31 1,959

○男女別集計
男性の方が「1.考えている」「2.どちらかといえば考えている」の割合が高くなっています。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

男性 130 257 211 215 9 822

女性 119 357 347 269 10 1,102

無回答等 5 6 7 5 12 35

合計 254 620 565 489 31 1,959

○年代別集計
50代、60代で「1.考えている」「2.どちらかといえば考えている」の割合が50％を超えています。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

10代 5 17 21 15 0 58

20代 12 49 44 34 0 139

30代 24 50 69 40 0 183

40代 30 99 82 65 1 277

50代 34 126 87 43 2 292

60代 73 144 125 81 3 426

70代 49 97 98 104 5 353

80代以上 24 35 37 103 8 207

無回答等 3 3 2 4 12 24

合計 254 620 565 489 31 1,959

■　1.　考えている　　　　　　　　　　　　　　　■　2.　どちらかといえば考えている

■　3.　どちらかといえば考えていない　　　　　　■　4.　考えていない
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問8　新しい地域自治のしくみ「ふるさと未来づくり」について知っていますか。（１つに○）

○単純集計
「2.知らない」の割合が非常に高くなっています。
（単位：人） 2 0 （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 無回答 合計

回答者数 320 1,604 35 1,959

○男女別集計
男女差はほとんどありません。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 無回答 合計

男性 150 663 9 822

女性 166 922 14 1,102

無回答等 4 19 12 35

合計 320 1,604 35 1,959

○年代別集計
若い世代ほど「2.知らない」の割合が高くなる傾向があります。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 無回答 合計

10代 2 56 0 58

20代 5 134 0 139

30代 9 174 0 183

40代 31 245 1 277

50代 40 248 4 292

60代 83 340 3 426

70代 99 248 6 353

80代以上 49 149 9 207

無回答等 2 10 12 24

合計 320 1,604 35 1,959

■　1.　知っている　　                  　　　　■　2.　知らない
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